



В Череповце перед судом предстанет обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью местному жителю



Следственным отделом по г. Череповец СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 16 октября 2022 года 30-летний череповчанин, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире на улице Космонавта Беляева, испытывая личную неприязнь к 50-летнему сожителю своей матери, нанес тому множественные удары руками и ногами по голове и туловищу, после чего вытащил его из квартиры на лестничную площадку и столкнул вниз. Услышавшие шум соседи обратились в экстренные службы. Потерпевший был госпитализирован, однако скончался от полученных повреждений в лечебном учреждении под утро. Фигурант, ранее привлекавшийся к уголовной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

ответственности, был задержан и заключен под стражу.

Собранные следствием доказательства признаны прокурором достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

18 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1767308>